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свідчить про те, що поняття „ціннісні орієнтації” усе ще потребує 
конкретизації, визначення структури, видів та їх місця у загальній системі 

ціннісно-смислових утворень особистості. 
Метою нашого дослідженняє вивчення особливостей ціннісних 

орієнтацій в структурі особистості працівника ОВС. У зв’язку з цим 

отриманні нами у процесі дослідження знання можуть бутивикористані 
психологами при вдосконаленні проведення професійної орієнтації та 

процесу професійно-психологічного відбору в органи внутрішніх справ, на 
етапі професійної адаптації молодих працівників,для оптимізації 

психологічного забезпечення проходження служби в діючих підрозділах 
міліції. 

Проведення дослідження ціннісних орієнтацій серед працівників 
секторів дільничних інспекторів міліції, карного розшуку, слідчого відділу, 

чергової частини, кримінальної міліції у справах дітей, сектору боротьби із 
незаконним обігом наркотиків, державної служби боротьби із економічною 

злочинністю, кадрового забезпечення, інформаційно-аналітичного 
забезпечення, сектору охорони громадського порядку, групи конвойної 

служби, штабу підтвердило, що більшість міліціонерів у наш час віддає 
перевагу таким термінальним цінностям, як: „здоров’я”, „щасливе сімейне 
життя”, „матеріально забезпечене життя”, „кохання”, „впевненість у собі”, 

„продуктивне життя”, „життєва мудрість” і наступним інструментальним 
цінностям: „відповідальність”, „ефективність у справах”, „старанність”, 

„самоконтроль”,„життєрадісність” і „чесність”. Водночас мало значущими 
для правоохоронців є деякі загальнолюдські цінності: „творчість”, „щастя 

інших”, „краса природи та мистецтва”, „пізнання”, „розваги”. Не вельми 
цінують працівники ОВС і наступні інструментальні цінності: „високі 

запити”, „непримиренність до недоліків у собі та інших”, „широта поглядів”, 
„акуратність”. 

Ціннісні орієнтації працівника органів внутрішніх справ пов'язують 
його внутрішній світ із навколишньою дійсністю, утворюючи складну 

багаторівневу ієрархічну систему. Саме вона є одним з найважливіших 
компонентів структури особистості, що безпосередньо впливає на її 
життєвий та професійний шлях. 
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ВИДИ НЕЮРИСДИКЦІЙНИХ ПРОВАДЖЕНЬ У ДІЯЛЬНОСТІ 

МІЛІЦІЇ 
 

Неюрисдикційні провадження є найчисленнішими з-поміж інших груп 
проваджень, тому що йдеться про справи позитивного характеру, де немає 

спору чи правового конфлікту.  
До неюрисдикційних проваджень у діяльності міліції належать: 
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1. Реєстраційні. 
2. З розгляду пропозицій і заяв громадян. 

3. Дозвільні. 
4. Контрольно-наглядові. 
Реєстраційні провадження посідають важливе місце серед 

неюрисдикційних проваджень. До них, наприклад, відносяться:  

 реєстрація автомототранспортних засобів; 

 реєстрація річкових і морських суден. 

Найбільш поширенішими, реєстраційними провадженнями є: 
провадження з державної реєстрації транспортних засобів. Зазначене 

провадження здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 7 вересня 1998 року "Про затвердження порядку державної 

реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також 
самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх 

типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів і мотоколясок і інших 
прирівняних до них транспортних засобів". 

Провадження з розгляду пропозицій і заяв громадян – один з видів 
неюрисдикційних проваджень пов’язаний з практичною реалізацією 

громадянами прав закріплених Законом України "Про звернення громадян". 
Необхідно відмітити, що до даного виду неюрисдикційних проваджень не 

відноситься розгляд скарг, як таке, що засноване на юридичному конфлікті.  
Усі види заяв, пропозицій громадян, які надходять до органів 

внутрішніх справ, мають загальну назву — звернення. Так, згідно статті 1 
Закону України "Про звернення громадян", громадяни мають право 
звернутися до органів державної влади, місцевого самоврядування, об’єднань 

громадян, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, 
засобів масової інформації, посадових осіб відповідно до їх функціональних 

обов’язків із зауваженнями, скаргами та пропозиціями, що стосуються їх 
статутної діяльності, заявою або клопотанням щодо реалізації своїх 

соціально-економічних, політичних та особистих прав і законних інтересів та 
скаргою про їх порушення. 

Дозвільні провадження спрямовані на надання дозволу на реалізацію 
права, яке відноситься до таких, що здійснюється в визначеному порядку. 

Дозвільні провадження поділяються на групи: 
1. Провадження щодо видачі дозволів (у тому числі узгодження) на 

заняття певною діяльністю, реалізацію інших особистих прав: 

 дозвіл на право управління транспортними засобами і видача 

свідоцтв про право управління цими засобами; 

 узгодження проектів конструкцій транспортних засобів у частині 

дотримання вимог забезпечення безпеки дорожнього руху;  

 узгодження технічних умов щодо розробки нової автомобільної 
техніки, а також технічних засобів, що використовуються для 

обслуговування і ремонту автотранспортних засобів. 
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2. Провадження пов’язані з видачею ліцензій на певний вид 
діяльності. Наприклад, на ремонт і реалізацію спортивної, мисливської 

вогнепальної зброї і боєприпасів до неї, а також холодної зброї, пневматичної 
зброї калібру більше 4,5 мм і швидкістю польоту кулі понад 100 м/сек; 
створення і утримання стрілецьких тирів, стрільбищ, мисливських стендів. 

3. Провадження, пов’язані з видачею дозволів на певні об’єкти й 
операції з ними: 

 придбання, збереження, носіння і перевезення зброї, боєприпасів, 

вибухових речовин і матеріалів, інших предметів і речовин, щодо збереження 
і використання яких установлені спеціальні правила; 

 на рух транспортних засобів із великогабаритними, великоваговими, 
небезпечними вантажами; 

 на придбання вибухових матеріалів підприємствами й організаціями. 

Як окремий вид дозвільних проваджень можна виділити провадження 
зі здійснення огляду транспортних засобів. Зазначене провадження 

здійснюється згідно наказу Міністерства внутрішніх справ України від  
10 листопада 2005 року № 987 "Про затвердження Інструкції про проведення 

огляду транспортних засобів та їх реєстраційних документів під час 
реєстрації, перереєстрації і зняття з обліку".  

Контрольно-наглядові провадження є частиною адміністративно-

процесуальної діяльності і характеризуються низкою особливостей. 
По-перше, контрольна діяльність в адміністративному процесі 

реалізується у кожному з адміністративних проваджень.  
По-друге, результати відповідної контрольної діяльності можуть бути 

підставою для порушення юрисдикційних адміністративних проваджень, у 
ході яких винні особи залучаються до адміністративної або дисциплінарної 

відповідальності. 
Орган внутрішніх справ здійснює внутрішньо-системний контроль, 

який здійснюється за фінансово-господарською діяльністю з метою 
виявлення й усунення фактів порушення фінансової дисципліни, заподіяння 

збитків, безгосподарності, перекручування звітності на підприємствах, 
установах, організаціях, що належать до сфери управління органів 
внутрішніх справ. 

Також, до контрольно-наглядових проваджень відноситься здійснення 
загального та спеціального адміністративного нагляду за додержанням 

законодавства та за поведінкою окремих категорій осіб. 
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